
 

 

Заступниці  Міністра захисту довкілля та 

природних ресурсів України з питань 

європейської інтеграції 

Ставчук І.І. 

 

Шановна Ірино Іванівно! 

Від імені Проекту ЄС «Угода мерів – Схід» (далі – Проект або Угода мерів), що 

впроваджується за фінансової підтримки Європейського Союзу, дозвольте засвідчити Вам, 

як Національному координатору Угоди мерів в Україні, свою повагу.  

Станом на травень 2021 року Угода мерів співпрацює на рівні 295 територіальних 

громад, які мають наступні зобов’язання: 

- Зниження викидів СО2 не менш ніж на 20% від базового року за рахунок 

впровадження Планів дій сталого енергетичного розвитку (далі ПДСЕР) до 2020 

року. Проектом відбувається моніторинг виконання підписаних зобов’язань і, 

наразі, є підтвердження, що зазначена група Підписантів знизила свої викиди на 

рівні 20,8 млн. тон від базового року або на 23% у середньому; 

- Зниження викидів СО2 не менш ніж на 30% та впровадження заходів з адаптації за 

рахунок впровадження Планів дій щодо клімату та енергії  (далі – ПДСЕРК) до 

2030 року. Зазначена група Підписантів підтверджує зниження викидів СО2 на 

рівні 34% від базового року  (аналіз виконано на рівні 68 ПДСЕРК). 

Аналітичні дані по результатам моніторингу впровадження 82 ПДСЕР та 68 ПДСЕРК 

у контексті виконання ННВ2 демонструють  наступне: 

-  СКОРОЧЕННЯ ВИКИДІВ ПАРНИКОВИХ ГАЗІВ НЕ МЕНШ НІЖ НА 35% 

ДО 2030 року в рамках НВВ2 повністю є досяжними на рівні ключових секторів 

територіальних громад України та завдяки впровадженню ПДСЕРК громади 

будуть сприяти їх досягненню;  

- Досягнення КЛІМАТИЧНОЇ НЕЙТРАЛЬНОСТІ НЕ ПІЗНІШЕ 2060 РОКУ 

підтверджується на рівні ключових секторів територіальних громад України при 

умові доступу до джерел фінансування від МФО та українських банків (як малих 

громад, так і великих міст), використання механізмів державно-публічного 

партнерства,  формування сталої інвестиційної політики щодо підтримки заходів із 



 

 

запобігання наслідків зміни клімату та адаптації до неї як ні рівні держави так і на 

рівні громад. Однак, є питання щодо транспортного сектору (публічний, 

комерційний  та приватний) , який потребує більш детального розгляду, 

інноваційного підходу (наприклад, розвиток водневої енергетики) та підтримки на 

рівні держави. Сектор будівель в рамках 150 ПДСЕР(К) показує, що територіальні 

громади можуть досягнути до 2054 року показники щодо «бюджетних будівель»  з 

низьким рівнем споживання енергії або  зі або зі споживанням близьким до 

нульового. Окремо, слід звернути увагу на підтримку створення розумних  

локальних енергосистем, які дадуть смогу громадам розвивати свій власний ринок 

ВДЕ та використовувати «зелену енергію» на потреби громади та досягнення 

кліматичної нейтральності. Питома вага «зеленої енергії» є досить низькою на 

рівні ПДСЕР(К)  і складає близько 6% на рівні генерації теплової енергії та ГВП, 

оскільки зазначений сектор потребує регулювання на національному рівні  і є 

досить ризикованим з точки зору інвестування.  

Представник від Угоди мерів постійно приймав участь у робочих нарадах щодо 

обговорення документів при підготовці НВВ2 та від імені проекту ми підтверджуємо 

щодо загальні цілі щодо скорочення викидів СО2 є досяжними  та достатньо амбітними 

у «проекті»  документу. 

  

Контактна особа для запитань: Національний експерт Проекту ЄС «Угода мерів - 

Схід» в Україні, Оксана Кисіль, +380 97 665 90 12, e-mail: oksana.kysil@eumayors.eu. 

 

З повагою, 

 

Національний експерт «Угоди мерів-Схід» в Україні 

Оксана Кисіль 

 

 

 


